

364. Из «Списка чиновников и другого звания лиц ведомства Казанского учебного округа, потерпевших при бывших в городе Казани пожарах с 14-го августа по 22-е ноября 1842 года» со сведениями о Н. И. Лобачевском. 3 декабря 1842 г.

№	Именование лиц	Понесенная потеря на серебро		Предполагаемое пособие
		р. к.	р. к.	
1	Казанского университета ректор Лобачевский. Сгорели флигели при собственном доме и имущество в казенной квартире	8000 —	1000 —	

Попечитель Казанского учебного округа
М. Мусин-Пушкин

ЦГИА, ф. 733, оп. 43, 1842, № 80244, л. 125. Подлинник.¹⁵¹

365. Предписание попечителя М. Н. Мусина-Пушкина Совету университета с объявлением монаршего благоволения профессорам университета, проявившим особенное усердие в тушении пожаров. 5 декабря 1842 г.

По всеподданейшему докладу г. министра народного просвещения, вследствие представления моего о примерном усердии и самоотвержении чиновников учебного ведомства, содействовавших к спасению зданий учебных заведений при бывших в Казани в августе месяце пожарах, государь император в 18-й день прошедшего ноября высочайше повелеть соизволил объявить монаршее благоволение тем из них, неоднократное усердие коих я одобряю в особенности, и, между прочим, ректору университета действительному статскому советнику Лобачевскому и помощнику прозектора анатомии лекарю Нордстрему.

Вследствие предписания г. министра народного просвещения от 23-го прошедшего ноября за № 11693-м, объявив об этом высочайшем благоволении по принадлежности, я даю знать Совету для внесения в формулярные списки гг. Лобачевского и Нордстрема.

Попечитель Казанского учебного округа
тайный советник М. Мусин-Пушкин
Коллежский асессор Немиров

Пометы: Пол[учено] 6 дек[абря] 1842. Слушано 28 декабря 1842 года.
Ст. 30.

ЦГА ТАССР, ф. 977, оп. Совета, 1842, № 8694, л. 11, 11 об. Подлинник.

366. Представление попечителя М. Н. Мусина-Пушкина министру просвещения С. С. Уварову о начислении Н. И. Лобачевскому и И. М. Симонову пенсий и оставлении их в университете на новое пятилетие. 10 декабря 1842 г.

Господину министру народного просвещения

Заслуженные профессоры Казанского университета действительные статские советники Лобачевский и Симонов, находясь в учебной службе, первый с 3 августа 1811 года, а последний с 24 июня 1812 г., оба выслушали в настоящее время более 30 лет и оба по отличным своим познаниям, опыта и деятельности с особеною пользою могут продолжать службу, а потому [...] имею честь покорнейше просить разрешения Вашего высокопревосходительства об оставлении их при настоящих должностях еще на